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Problema 1.  Dadas las matrices 
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se pide: 

a) Calcular la matriz   A
2
   y su inversa    (5 puntos) 

b) Resolver la ecuación matricial   2 A
2
 X = 4 B    (2 puntos) 

 

Solución: 

a)  Cálculo de  A
2
. 
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Calculo de la inversa de A
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b) ¿Matriz  X? / 2 A
2
 X = 4 B 

Despejemos X, 

B2XAB
2

4
XA

22
== ;  

Como existe  ( ) 12A
−

, multiplicando por la izquierda por  ( ) 12A
−

, 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) BA2XBA2XIIAAcomoB2AXAA
121221212212 −−−−−

==→== ;;  

 

Procedamos al cálculo de X, 
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Solución:   
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